最新版 欅祭ライブ配信の方針

第1回総責任者会議にて、欅祭公式 YouTube アカウントによるライブ配信を「本館前ステージ参加団体」と「新中庭ステージ参加団体」のみに限定してライブ配信を行うとお伝えしておりましたが、学園による今年度の欅祭の方針、及び関係各所との調整の末、「公演会場全てにおいてライブ配信を行う」準備が整いましたことをお知らせいたします。

そのため、ライブ配信を希望される団体は以下の事項を熟読していただき、書類を提出するようお願い致します。

●対象会場

- (1) 既存 | 本館前ステージ、新中庭ステージ
- (2) 追加 | 4 号館ホール、5 号館 102、6 号館地下カフェ

●参加可能団体

(1) 総務局の提示する「展示・公演調書」にて公演団体と認められ、上記対象会場にて公演を行う団体

●必須提出物

(1) ライブ配信参加希望調書

※ただし、既存の本館前ステージ/新中庭ステージ参加団体は、ライブ配信への参加必須と致しておりますので、 提出する必要はございません。

- (2) 掲載希望情報調書 の内、ライブ配信に関連する箇所を追記
- (3) 第 58 回欅祭(2019)以前の公演・会場の写真・動画(機材設置の関係上)

●注意事項

- (1) ライブ配信参加希望調書の未提出の場合、ライブ配信には参加しないとみなします。
- (2) 機材の要望は受け付けません。
- (3) 第2回総責任者会議にて配布した、楽曲利用における著作権の注意事項に留意してください。

●締め切り

必須提出物全ての締め切りは、準備の都合上 10月1日23:59までに公式ラインアカウント(展示・公演用)とさせていただきます。

提出遅れは如何なる事情があっても認められませんので、余裕を持って提出をお願い致します。